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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Проектне фінансування» є складовою 

комплексної підготовки фахівців спеціальності «Маркетинг». 

Вивчення курсу «Проектне фінансування» дозволить отримати 

здобувачами вищої освіти отримати знання та оволодіти методами 

та інструментами оцінки інвестиційних проектів для прийняття 

рішень щодо вибору і оцінки джерел їх фінансування, є невід’ємним 

елементом підготовки висококваліфікованих підприємців, 

бізнесменів, економістів, фінансистів, маркетологів, інвестиційних 

та інших менеджерів. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Проектне фінансування» 

базується на знаннях отриманих з таких навчальних дисциплін як: 

«Економічна теорія», «Фінанси, гроші і кредит». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою навчальної дисципліни «Проектне фінансування» є 

послідовне формування у здобувачів знань є з теорії та практики 

організації проектного фінансування в Україні та засвоєння 

слухачами магістерських програм сучасних форм та методів 

організації  фінансування  інвестиційних  проектів 
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суб'єктів господарювання. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Здобувачі отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності  

075 Маркетинг  

(D5 Маркетинг) 

 

ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК6. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

ЗК7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК8. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК9. Навички використання інформаційних і комунікаційних 

технологій.  

ЗК10. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК11. Здатність працювати в команді. 

СК1. Здатність логічно і послідовно відтворювати отримані знання 

предметної області маркетингу. 

СК2. Здатність критично аналізувати й узагальнювати положення 

предметної області сучасного маркетингу. 

СК3. Здатність використовувати теоретичні положення маркетингу 

для інтерпретації та прогнозування явищ і процесів у 

маркетинговому середовищі. 

СК5. Здатність коректно застосовувати методи, прийоми та 

інструменти маркетингу. 

СК10. Здатність використовувати маркетингові інформаційні 

системи в ухваленні маркетингових рішень і розробляти 

рекомендації щодо підвищення їх ефективності. 

СК11. Здатність аналізувати поведінку ринкових суб’єктів та 

визначати особливості функціонування ринків. 

СК12. Здатність обґрунтовувати, презентувати і впроваджувати 

результати досліджень у сфері маркетингу. 

СК13. Здатність планування і провадження ефективної 

маркетингової діяльності ринкового суб’єкта в крос-

функціональному розрізі. 

СК14. Здатність пропонувати вдосконалення щодо функцій 

маркетингової діяльності. 

Очікувані результати 

навчання 
 

Р1. Демонструвати знання і розуміння теоретичних основ та 

принципів провадження маркетингової діяльності. 

Р7. Використовувати цифрові інформаційні та комунікаційні 

технології, а також програмні продукти, необхідні для належного 

провадження маркетингової діяльності та практичного застосування 

маркетингового інструментарію. 

Р10. Пояснювати інформацію, ідеї, проблеми та альтернативні 

варіанти прийняття управлінських рішень фахівцям і нефахівцям у 

сфері маркетингу, представникам різних структурних підрозділів 

ринкового суб’єкта. 

Р12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

Структура курсу 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи проектного 

фінансування 

 



Тема 1.1. Теоретичні засади проєктного фінансування  

Тема 1.2. Організація проєктного фінансування 

Тема 1.3. Передінвестиційні дослідження проєктів 

Тема 1 . 4. Заходи та інструменти управління ризиками 

проєктного фінансування 

Тема 1.5. Управління реалізацією інвестиційних проєктів 

Тема 1.6. Фінансове забезпечення інвестиційного проекту 

 

Змістовий модуль 2. Аналіз та оцінка проектного фінансування 

Тема 2.1. Методи проектного фінансування 

Тема 2.2. Участь фінансових установ та їх угруповань у прокатному 

фінансуванні 

Тема 2.3. Оцінка майна суб'єктів проектного фінансування 

Тема 2.4. Фінансування інноваційних проектів 

Тема 2.5. Фінансування проектів за участю 

міжнародних фінансово-кредитних установ 

Методи навчання 

Під час викладання курсу використовуються наступні методи 
навчання: розповідь – для оповідної, описової форми розкриття 
навчального матеріалу; пояснення – для розкриття сутності певного 
явища, закону, процесу; бесіда – для усвідомлення за допомогою 
діалогу нових явищ, понять; практична робота – для використання 
набутих знань у розв’язанні практичних завдань; аналітичний метод 
– мисленнєвого або практичного розкладу цілого на частини з 
метою вивчення їх суттєвих ознак; індуктивний метод – для 
вивчення явищ від одиничного до загального;дедуктивний метод – 
для вивчення навчального матеріалу від загального до окремого, 
одиничного;  проблемний  виклад  матеріалу  –  для створення 
проблемної ситуації. 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

http://surl.li/pesg. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика щодо оцінювання: засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеній на платформі 

Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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